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Exercice n°2 : (6pts)

1. Citer les équipements nécessaires pour se connecter a l'Internet : (4pts)

Exercice n°3 : (2pts)
Cocher chaque case correspondant a une proposition correcte :
- Un réseau informatique se compose :
= au moins d'un ordinateur

= au moins de deux ordinateurs D
liés [:]

= exactement de 8 ordinateurs liés

- « Internet Explorer » est un logiciel de

= traitement d'images =
traitement des textes =
navigation sur

Internet

- L'abréviation « FSI » signifie :

= " Fournisseur de Services Internet"
= "Fournisseur de Services
Informatiques"

= " Forme de Services In-
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